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A Képviselő-testület 2006. február 15-én
a művelődési házban tartotta idei költség-
vetési koncepciójának ismertetését. A
fórumon hallottakról készített összefoglalót
az alábbiakban tesszük közzé.

Győriné dr. Czeglédi Márta polgár-
mester:

- A város költségvetéséről szeretnék
szólni, mégis a makrogazdasági mutatókkal
kell kezdenem. 2005-ben 3,6 százalékos
inflációt regisztráltak és 2006-ban 2 % a
tervezet. Ez pozitív, de az államháztartási
hiány az elmúlt évben 6,1 % volt és ezt
csökkenteni kívánatos ebben az évben, mind
addig, míg nem csökken 3 % alá. Az
államháztartási hiány kezelésének az
önkormányzatunk költségvetésére is
jelentős kihatási vannak és lesznek. Ezt az
önkormányzati költségvetésen lehetett
érezni, ebben az évben még inkább, ami
abban ölt testet, hogy nominálisan azonos,
vagy csökken a normatívák összege. Az
országnak az európai unióhoz való csatla-
kozás következtében, és az euró beveze-
téséhez szüksége van a gazdaság növe-
kedésére, a beruházások és az export foko-
zására. Az önkormányzati gazdálkodás nem
ilyen, szerepe azonban elvitathatatlan, az
itt élő gazdálkodók komfortérzete, az
adókedvezmények, az ipari park kialakítása
vonatkozásában, a környezetvédelmi
beruházások, az intézményi szolgáltatások
(pl. oktatás, egészségügy) feltételei a helyi
gazdaság működésének. A költségvetésben
rendelkezésre álló fő összegek csökkenő ten-
denciát mutatnak, ami a lehetőségeinket illeti.
A racionalizálás komoly elvárás már évek
óta az intézményekkel szemben is. A bér-
emeléseknek az elmúlt 3 évben csak a lét-
számmal való takarékosság lehetett a fedeze-
te, mellyel ez évig az önkormányzat nem élt.

Ilyen körülmények figyelembevételével
kell a költségvetésünket kalkulálni, 816 millió
forint kiadást, ebből több mint 700 millió
forint működési kiadást tervezünk. (A
részletes adatokat a költségvetés elfogadása
után tesszük közzé.)

Örvendetes, hogy a lakosság lélekszáma
nem fogyatkozott, a születések száma
hosszú évek óta először haladta meg a 60
főt (országosan a népesség csökken!). A
lakosság kor szerinti aránya – a normatív
finanszírozási rendszer miatt - visszahat

gazdálkodásunkra. Örvendetesen magas az
idősek aránya, de kevés a fiataloké.

A munkahelyek száma nőtt, nem rég
került a kezünkbe Szabolcs-Szatmár-Bereg,
Hajdú-Bihar és Jász-Nagykun-Szolnok
megye (az Észak-Alföldi régió) adatait
tartalmazó statisztika, amelyben a városok
között településünk a régióelsők között
szerepel az egy főre eső munkahelyek
számát tekintve.

Gyakorlatilag az infrastruktúra kiépített-
ségében országosan is, regionálisan is jó vagy
jobb mutatókkal tudunk szolgálni más
településekhez képest.

2006 a számvetés, a beruházás, a tervezés
éve. A folyamatban lévő projektek lezárása
és elszámolása az elsődleges feladatunk. A
felújított Rimóczi-kastély és az ugyancsak
felújított illetve kibővített Sárga Iskola ünne-
pélyes átadása megtörtént, a szennyvíz-
tisztító bővítéséről is beszámoltunk. Mind-
ezek megvalósítása pályázati támogatá-
sokkal volt lehetséges. Szeretném önöket
arról is tájékoztatni, hogy minden pályázat
elkészítése, megvalósítása, majd ezt kö-
vetően az ellenőrzési-elszámolási rendszer
kialakítása időigényes és nagy erőpróbát
jelent az önkormányzat hivatali appa-
rátusának.

A fejlesztési kiadásoknál 18 millió forintot
iktattunk be új útpályázási feladatokra, és
az összes többi az áthúzódó, illetve
folymatban lévő beruházás. A következő

évben, 2007-től az uniós csatlakozás révén
újabb pályázati források nyílnak meg,
amelyre már most kell készülnünk. Hiszen
pld. annak, hogy a Sárga Iskola felújítására
és bővítésére eredményesen tudtunk pályázni
az uniós csatlakozás után azonnal, az volt a
feltétele, hogy kész volt az engedélyes
tervünk, ami a korábbi önkormányzat ter-
vezési munkájának az eredménye.

A pályázatok előkészítéséhez ingatlanok
vásárlásával és cseréjével hozzákezdtünk.
Ezért került sor az ORION ABC alatti
telek, mely az önkormányzat tulajdonában
volt, az ÁFÉSZ tulajdonát képező (Barna
Géza által üzemeltetett) bolt cseréjére. Az
önkormányzat megvásárolta a Rimóczi-
kastély melletti lakóingatlant (Rimóczi
Józsefné háza), s Gazdag Fábiánné ingat-
lanát, melyet a tulajdonos az idősek ott-
honára hagyott. Ennek az árát pályázati for-
rással is kiegészítettük. Így volt lehetőség
az Idősek Otthona alapterületének bő-
vítésére. Elkészült a főtér rendezésének
megvalósíthatósági tanulmány terve.

Az önkormányzat mind a négy évben
követte azt az elvet, hogy azokat a fejlesz-
téseket szorgalmazza, amelyek pályázati
forrásokkal is kiegészíthetők. Reményeink
szerint 2006 végére, de legkésőbb 2007 elejére
kiírásra kerülnek azok a pályázatok, amelyek
a település fejlesztését szolgálhatják, s
amelyekre már most kell felkészülnünk.

Mindaddig, amig az önkormányzati saját
erő, a lakossági hozzájárulás pályázati
forrással nem egészíthető ki, nincs esély a
csatornahálózat folytatására.

Készül a Jászság fejlesztési koncepciója,
amelyhez átfogó programot készítettünk.
Ebben elsők között soroltuk fele a külön-
böző intézmények és bővítések mellett a
környeztvédelmi beruházások továbbfej-
lesztését. A környezetvédelem vonatkozásá-
ban két beruházást Hatvannal közösen
tervezünk megoldani (állati tetemek gyűj-
tése, elhelyezése). A másik a hulla-
dékgazdálkodást érinti. Reményeim szerint
2008-ig a szeméttelepet fenn tudjuk tartani,
ez után a Heves megyei szilárd hulladék-
tározóhoz kívánunk csatlakozni. Ebben a
programban a jelenlegi szeméttelep rekulti-
vációja is szerepel.

Két kisebb felújításra készülünk, de jelen-
tőségében mind a kettő fontos: említettem

(Folytatás a 2. oldalon)
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az idősek otthonához szükséges telek-
vásárlást, 2005–2006-ban bővítjük az ott-
hont,és egy nyertes pályázatot tudhatunk
magunkénak az egészségház felújítására, ami
akadálymentesítést, kisebb burkolatjavítást,
külső renoválást foglal magába.

Az elmúlt évben is jeleztük, hogy a köz-
ponti ügyelet megszervezése vélhetően és
várhatóan közeli feladat. A központi ügye-
let kialakításának oka az uniós csatlakozást
követően megváltozott jogszabály, ami a
készenlétet megszünteti illetve biztosítani
kell a háziorvosoknak a pihenőidőt. Annak
nagyon csekély a lehetősége, hogy Jász-
fényszarun központi ügyelet legyen, annak
viszont igen, hogy hívástól számított rövid
időn belül orvosi ellátáshoz jusson, aki arra
rászoruló. Az önkormányzatunk úgy
döntött, hogy a hatvani kistérséghez kíván
csatlakozni központi ügyelet szervezése
ügyében, az átállás reményeink szerint az
első félévben várható. A döntésnél a helyi
háziorvosok véleménye, a távolság és a
gazdaságosság volt a mérvadó.

Sikerült betölteni az üres háziorvosi
álláshelyet dr. Vida Zsuzsanna személyében,
bízunk benne, hogy ő is jól fogja magát érezni
városunkban.

A megüresedett fogorvosi álláshely
betöltetlen (érdeklődés van), a helyettesítést
dr. Csábi László fogszakorvos látja el.
Köszönjük.

Határidőre benyújtottuk az útépítésre és
a művelődési ház felújítására vonatkozó
pályazatokat. Az Attila, Fecske, Árvíz,
Gyöngyvirág utcák pályázatai kerültek
benyújtásra. Tudjuk, hogy ennél jóval többen
szeretnének szilárd útburkolatot, az ez évi
keretek azonban elég alacsonyak. Ugyancsak
regionális forrásból – sikeres pályázat esetén
– mintegy 30 millió forintot kívánunk fordí-
tani a művelődési ház szigetelésére, felújítá-
sára illetve azoknak az új igényeknek a kielé-
gítésére, amelyek a képzések illetve a külön-
böző civil szervezetek igényeire is vonatkoznak.

Mészáros László jegyző c. főjegyző a
közelgő országgyűlési választásokkal
kapcsolatos tennivalókról adott tájékoz-
tatást. A szavazóköröknél egy változás lesz,
az Idősek Otthona helyett a Rimóczi-
kastélyban lesz a 1. számú szavazókör.

Győri János, GAMESZ műszaki vezető:
A 2005. évi közmeghallgatáson elhang-

zott, hogy folyamatban van a szennyvíz
tisztítómű bővítés Jászfényszarun. Ez a
beruházás lezárult. A bővítésnek több oka
volt, egyrészt a rácsatlakozásokkal megnőtt
a tisztító terhelése, másrészt szigorúbbak
lettek az előírások.

A szennyvíztisztító bővítése és próba-
üzeme 2005. május végén lezárult, érvényes
üzemeltetési engedéllyel rendelkezünk.

A szennyvíztisztító hidraulikai terhelése
800 m3/nap mennyiséget tud befogadni, ami
biológiai terhelésben mérve 4000 lakos
értéknek felel meg. Ha Jászfényszaru egész
területe csatornázásra kerül ennek a
szennyvíztisztítónak akkor is megfelelő
hatásfokkal kell üzemelnie.

A tisztítómű közös Pusztamonostorral,
ahol a csatornázottság mértéke elég alacsony,
naponta 12-14 m3 szennyvíz érkezik.

Ma a tisztató terhelése 400-500 m3/napos
mennyiséggel történik.

Az ellenőrzések során tapasztaltuk, hogy
a tisztítómű nem birta feldolgozni a beér-
kező ammónia mennyiséget, magas volt a
kémiai oxigén igény. Ennek oka valószínűleg
az volt, hogy állati trágyalé került – ma is
kerül! – a rendszerbe, ami kimondottan
hátrányos az üzemeltetésre. Reméljük,
mindenki megérti, hogy a tisztítómű nem
arra való, hogy a trágyalét a csatorna-
hálózatba vezessék.

Azon kívül, hogy a vízterhelési díjat fizetni
kell, bírságot is fizetni kellett a határértéket
meghaladó kibocsátás miatt.

A szennyvíztisztító hatásfokának növe-
lése és a bővítés nettó 132 millió Ft összegbe
kerül, az önkormányzati saját erő 69 millió
Ft volt, a különbséget pályázaton nyertük el.

Településünk 80 %-ban csatornázott, a
bekötések száma 1182 db Jászfényszaru
területén.

A díjakról értesülhettek a lakosok a helyi
újság hasábjain is, sem a tavalyi, sem az idei
díjak nem fedezik a költséget.

A szennyvíz iszap elhelyezéséért is jelen-
tős összeget kell kifizetnünk.

2008. december 31-ig van működési
engedélye a szemétlerakónak, bizonyos
feltételekkel. 100 ezer Ft költségű kerítést
kellett építeni, hogy ne vigye szét a szemetet
a szél. A zajterhelési vizsgálat 85 ezer Ft-ba
került. Vízminőségi kárelhárítási terv 379
ezer Ft-ba, 4 db talajvízfigyelő kút tervezése
közel 200 ezer Ft-ba, fúrása 1,0 millió Ft-ba
kerül. A kutakból mintát kell venni, vizs-
gáltatni kell, amit a szolgáltató végez.

Mindenki észlelte, hogy 8 db szelektív
hulladékgyűjtő sziget lett kialakítva a tele-
pülésen. Az első 4 db-ot a BDT hozta létre.
A második 4 db-ot az önkormányzat
létesítette pályázati forrásból és saját erő
biztosításával.

Elég nagy gondot jelent évről-évre, hogy a
tavaszi nagytakarítással – kül- és belterületen
– tartjuk rendbe környezetünket.

Gere Ferenc r.alezredes, őrsparancsnok:
Egy kis kiállítással is készültünk a köz-

meghallgatásra. A művelődési ház előterében
látható kerékpárokat Jászfényszarun a
rendőrjárőr találta éjszakánként. Ha valaki
tudja igazolni a tulajdonjogot, elviheti a
kerékpárját.

Jászfényszaru területén az elmúlt évben
103 bűncselekmény történt. Ez némi
csökkentést jelent az előző évihez képest.
2004-ben 131, 2003-ban 122 bűncselek-
mény volt. A rendőrőrshöz Pusztamonostor
is idetartozik, az ő adatukat ezek a számok
nem tartalmazzák.

A vagyon elleni bűncselekmények ala-
kulása 2005-ben: lopás 22, betöréses lopás
27 db.

A vagyon elleni bűncselekménynek 35
sértettje volt.

Sajnos közlekedési bűncselekmények
tekintetében nem álltunk jól, 3 halálos bale-
set is történt Jászfényszarun, ami az előző

Beszámoló a 2006. évi közmeghallgatásról
(Folytatás az 1. oldalról) évhez képest soknak mondható.

A sértettek nem és kor szerinti megoszlása
Jászfényszaru tekintetében: 26 férfi sér-
tettünk volt, 8 nő, ezekből bizony sok volt
a fiatalkorú. Az idősek sérelmére összesen
2 bűncselekményt követtek el.

Férfi elkövető volt 46 fő, nő 6 fő, fiatal-
korú összesen 13 fő, amit soknak tartok és
ami a fel nem derített bűncselekményekből
még nőhet.

Az előző években is figyelemmel kísértük
az okozott kárértéket a bűncselekmények
kapcsán:

2004. évben 25.400.000.- Ft volt a kár,
2005-ben 18.844.000.- Ft volt. 2006. február
15-én tartunk 122.000.000.- Ft-nál. Ebben
„kiveszi a részét” a Jászfényszarun lévő
televíziógyár, a kamion lopásokkal. A Sam-
sung sérelmére sok bűncselekményt kö-
vetnek el.

A közeljövőben is készülünk megelőző
módszerekkel, hogy Jászfényszarun csök-
kenjen a bűncselekmény száma, főleg a
közlekedési bűncselekményeké. A lézeres
sebességmérő sokszor van itt Jászfény-
szarun, arra kérek mindenkit, hogy a sebes-
séghatárokat tartsa be.

Szakali János iskolaigazgató:
Kollégáink jól felkészültek, megtesznek

mindent azért, hogy gyermekeink minél
többet tudjanak. Kis létszámú osztályaink
vannak 5-6. osztályban is, nem adnánk
többet azzal, ha tehetséggondozó osztályt
alakítanánk ki. A tehetséggondozó osztá-
lyunk két éve megszűnt, sok gondunk volt
vele, a gyerekek nem akarták, együtt akartak
maradni. Kialakultak – úgy mondták –
cigányosztályok, ami nem igaz, mindig is
tiltakoztam ellene, de a látszat is fontos.

Az 5. osztályosok részére magyarból,
számítástechnikából, angolból adunk egy-
egy plusz órát a kötelezőn túl magyarból,
számítástechnikából és angolból.

Van német tanárunk, de nincs igény német
oktatásra, ezért szakkör formájában műkö-
dik alsó tagozatban.

6. osztályban plusz órát tudunk adni ma-
tematikából és egy órát, amit képesség
szerinti bontásban adjuk a gyerekeknek.
Angolból 2,5 órát tudunk ugyanígy adni,
ebből 2 óra bontott. Magyarból fél órát,
számítástechnikából fél órát adunk a
gyerekeknek.

7. osztályban még működik tehetséggon-
dozó osztály – az utolsó. Azért, hogy a
feltételek egyenlők legyenek a 7. osztályok-
ban bontjuk a matematika és az angol órát
és plusz egy órát adunk mind a kettőből.

A 8-osoknál szintén van egy tehetséggon-
dozó osztály és mindhárom osztályban
angolt és matematikát bontásban tanulnak
heti négy órában.

Sok szakkör működik, sport, számítás-
technika, angol, német, előkészítő szakkö-
rök biológia és földrajz szakkörök vannak,
heti 43-44 órában.

Munkánk eredményét a továbbtanulással
tudjuk mérni. 2005-ben 73 fő végzett az
iskolában. 26 fő ment gimnáziumba, 2 fő
szakközépbe, alternatív szakközépbe 10 fő,

(Folytatás a 3. oldalon)
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szakiskolába 2 fő, a többiek szakmunkás-
képzőbe jelentkeztek. Alapfokú nyelvvizs-
gát 3 fő tett.

Azzal kapcsolatban, hogy a volt tanítvá-
nyaink hogyan teljesítenek, három iskolából
kértünk tájékoztatást, a jászberényi Klap-
kából, a Lehelből és az Alternatív iskolából.

A Klapkában a volt diákjaink tanulmányi
átlaga 3,46 lett, 3,6 volt nálunk. Ebben az
iskolában 18 diákunk tanul tovább, 6-an
megbuktak félévkor, ebből 2 fő nem járt
rendszeresen iskolába, 2 fő évről-évre
megbukott a mi iskolánkban is, 2 fő 1-2
tantárgyból bukott.

Az alternatív iskolában 1 gyereknek nem
sikerült a félévet teljesítenie. Matematikából,
magyarból, történelemből, angolból küldték
a jegyeket, az átlagot ott 3,6-re teljesítették,
az átlaguk itthon 3,37 volt. A Lehel Gim-
náziumban 11 fő ment tavaly, 4,69 az
átlaguk, itt pedig 4,9 volt. Úgy gondolom,
hogy gyerekeink megállják helyüket.

A 8. osztály végén felvételit írtak a gye-
rekek. A felvételik rendje megváltozott, nem
a lexikális tudást kérik számon. Ha valaki
megnézi az érettségi feladatokat, láthatja,
hogy egy jó gondolkodású nyolcadikos
gyerek kényelmesen le tud érettségizni. Meg
lehet oldani a feladatokat. A mostani
felvételin is látszik, hogy a gyerekeket a
logikus gondolkodásra kell felkészíteni.
Akárcsak minden iskola, át fogjuk tekinteni
mi is, hogyan kell változtatni a tananyagon.

A gyerekek tudják a jogaikat, a köte-
lességeiket kell egy kicsit jobban beléjük
sulykolnunk. Az iskolában a fegyelem
kezelhető, de a gyerekekkel sokat kell beszél-
getni.

Az iskola az alaptanításon felül vállalta
fel: a hátrányos helyzetű tanulók integrációs
és képesség-kibontakoztató foglalkozását,
a másik a különleges gondozást igénylő
gyermekekkel való foglalkozás kb. 37 főt
érint. Külön pedagógus foglalkozik velük
heti 2-3 órában.

Felvállaltuk a logopédiai oktatást, ami az
önkormányzat által támogatott feladat, és
az iskola végzi. Tavaly 24-en jártak
foglalkozásra, 10 fő tünetmentes lett, 6 fő
lényegesen javult a foglalkozás alatt.

Iskolánkban 6 éve indult meg a művészeti
oktatás, 315 tanuló jár erre a foglalkozásra –
középiskolásokkal, felnőttekkel együtt
ennyi. A gyerekeknek ez jelent délutáni
foglalkozást és sikerélményt.

Az iskola vezetése azt a gyakorlatot
követte, hogy mindenki hozzáférhessen
ehhez az oktatáshoz, aki igényli és legyen
ingyenes. A törvényi szabályozások
változása miatt azonban az ingyenes
részvétel ezekben a formákban tovább nem
tartható. Ennek a szabályozásán dolgozunk.

Ácsné Csontos Mária óvodavezető:
2005. augusztus 1-jével az úgynevezett

benti és kinti óvoda összevonásra került,
mely azt jelenti, hogy Óvodai Intézmény
jött létre két tagóvodával. Az intézményen
belül az egyik óvoda a Napsugár (benti), a
másik a Szivárvány (kinti) nevet választotta.
Az intézményvezető mellett mindkét óvo-

Beszámoló a 2006. évi közmeghallgatásról
(Folytatás az 2. oldalról) dában van tagóvoda-vezető. Napi kapcso-

latban vagyunk egymással, a munkatervben
meghatározott feladatokat a tervezettnek
megfelelően végezzük. Az óvodáskorú
gyermekek szülei tapasztalhatták, hogy
továbbra is választhatnak, melyik óvodába
íratják be gyermeküket.

2005. év nyarán át kellett dolgozunk do-
kumentumainkat, így a Nevelési programot,
a Házirendet, Szervezeti és Működési
Szabályzatot, Minőségirányítási programot.
Az átdolgozás után szakértői bírálat és a
képviselő-testületi jóváhagyással léptek
életbe.

A nevelési program átdolgozásánál to-
vábbra is megmaradt az óvodák egyéni
arculata: a művészetekkel való nevelés, vala-
mint a néphagyományőrző program.
Mindemellett intézményi feladatok megha-
tározására került sor, melyek megvalósítása
az egyéni arculat megőrzése mellett oldható
meg.

Ebben a nevelési évben már minden
kinevezett dolgozónk visszatért gyes-ről,
gyet-ről, minden csoportban megvalósult a
kettős váltás.

A 2005-ös évben is megtartottuk sikeres
és tervezett rendezvényeinket, (Mihály-
napi vásár, zöldség-gyümölcs kiállítás,
egyéb, a gyermekek életében hagyományos
ünnepek) melyekre a továbbiakban is
vendégül látták egymást az óvodák, illetve a
közös munkaterv elkészítésekor újabb
közösen megtartható rendezvényeken
gondolkodtunk.

Egy-egy jó ötletet átveszünk egymástól
ezzel is segítve a színvonalas munkát, a
kollégák közötti kapcsolat erősödését.

Intézményi szintű minőségi támogató-
szervezetet hoztunk létre, a csoport tagjai
ebben a nevelési évben kérdőívek segítsé-
gével tájékozódtak, a szülők, a kollégák, a
fenntartó elvárásairól, elégedettségéről.

Tanköteles korú gyermek intézményi
szinten 61 fő. Az iskolai beíratásig dől majd
el, hányan maradnak még óvodában, és
ténylegesen hányan kezdik el az első
osztályt.

Az elmúlt évben is sikerült eszközeink
számát gyarapítani, (a pénzt pályázat, báli
bevétel, egyéb forrás biztosította) a Nap-
sugár Óvoda teljesen tönkre ment két homo-
kozóját tudtuk cserélni, szaporodott az
udvari felszerelés a Szivárvány óvodában
is. Bábok, játékok, tornaszerek, törölköző,
tányérok vásárlására került sor. Nagy
örömünkre 2005. januárjában – a Szivárvány
óvodában – befejeződött a harmadik vizes
blokk felújítása.

Ebben a nevelési évben megvalósult, a
gyermekek heti kétszeri logopédiai ellátása.
Egy kolléganő nyelv- és beszédfejlesztő ké-
pesítést szerzett. Így az iskolából kijáró
nyelv- és beszédfejlesztő pedagógus egy
óvodában tud több időt tölteni.

A takarékos, meggondolt költségvetési
felhasználásra mindkét óvodában törekszünk.

Csáki Sándorné, a takarékszövetkezet
elnöke:

Kinőttük a helyi üzletházunkat 10-12 éve,
és ma már felújításra szorul. Gondolkodtunk

a bővítésben is, de a beépítettségi arány
miatt ez nem lehetséges.

Új székház építése mellett döntöttünk,
ehhez persze kellett az anyagi biztonság,
illetve forrás megteremtése. Rendelkezünk
telekkel, a bontási engedélyt megkaptuk, a
bontási munkálatok elkezdődhetnek.

A tervezés is folyik, a modellt kiválasz-
tottuk, kb. 140-150 m2 lesz a hasznos
alapterület, így az ügyféltér is 20-30 m2-rel
megnövekszik.

A közelmúltban a Jászságban is létrejött
kistérségi többcélú társaságok keretében,
Jászárokszálláson kijelölt székhellyel,
működik a szociális Támogató Szolgálat.

Szabó Dóra a munkacsoport vezetője:
Két ellátási típust különböztetünk meg,

egyik a közösségi ellátás pszichiátriai
betegek számára, a másik pedig a támogató
szolgáltatás fogyatékos személyek számára.

A pszichiátriai beteg személyek számára
közösségi ellátást biztosítunk, ami magában
foglal tájékoztatást, információ nyújtást, a
beteg állapotának figyelemmel kísérését,
esetlegesen szabadidő programok szerve-
zését, készségfejlesztést, a későbbiekben
csoport foglalkozásokat is. Ez a szolgáltatás
a pszichiátriai betegek számára térítési díj
mentes.

A fogyatékos személyek számára három
alapszolgáltatást biztosítunk. Információ
nyújtást és tanácsadást, amely a beteg
személy hozzátartozóit, valamint a fogya-
tékkal élő személyt tudjuk tájékoztatni
jogairól, érdekeiről, lehetőségeiről. Ez
szintén térítési díj mentes.

A másik két szolgáltatás már térítési díjas,
az egyik a személyi szállítás. Lehetőséget
akarunk biztosítani, hogy a fogyatékos
személyek elérjék a közszolgáltatásokat,
illetve részt tudjanak venni kulturális
programokon. 25,– Ft a térítési díj km-
enként, de abban az esetben lehet térítési díj
mentes, ha halmozottan fogyatékos
gyermeket kell szállítani, aki rendszeresen
szeretné ezt igénybe venni pl. közoktatási
intézmény látogatási céljából.

A személyi segítés pedig szintén egy olyan
szolgáltatás, amihez személyi segítőt
biztosítunk és lakókörnyezetben próbáljuk
elősegíteni a fogyatékos személy számára,
hogy önálló életvitele könnyebbé váljon. Ez
a szolgáltatás nagyon sokrétű, amely
személyre szabottan alakítható ki.

Polgármesteri
fogadóóra

Gyõriné dr. Czeglédi Márta
polgármester

március 24-én 17–19 óráig
tart fogadóórát

a helyi mûvelõdési házban.


